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NÁZOV  VÝKRESU:

KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO HASIČSKÉHO A ZÁCHRANNÉHO ZBORU
KOMENSKÉHO 27, 974 01 BANSKÁ BYSTRICA

S1412
PROJEKT STAVBY

10A4

spol. s r.o.

HASIČSKÁ STANICA POLTÁR

VÝKRES VÝSTUŽE DOSKY 2.NP - HORNÁ VÝSTUŽ 11

SO 01 - OBJEKT HASIČSKEJ STANICE
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NÁZOV A MIESTO STAVBY:

STAVEBNÝ OBJEKT:

     1.208     1   61   231.80     280.01

     1.208     2  165   792.00     956.74

     0.888     3  356   534.00     474.19

     0.616     4   5    17.50      10.78

     0.616     5   9    36.00      22.18

     0.616     6   95   570.00     351.12

     0.616     7   5    30.00      18.48

     0.616     8   5    23.65      14.57

     0.888     9   19    45.60      40.49

     0.888    10   8    48.80      43.33

     0.616    11   5    34.00      20.94

     0.616    12   10    55.00      33.88

     1.208    13   5    19.00      22.95

     0.616    14   6     6.60       4.07

     0.616    15   8    49.20      30.31

     0.616    16   6    46.50      28.64

     0.616    17   9    35.10      21.62

     0.616    18   4    20.60      12.69

     0.616    19   4    26.40      16.26

     0.616    20   27   197.10     121.41

     2524.66

POZNÁMKA:

U - KORB, výška 100mm, 240bm

[kg/m][mm] [m/kus] [kg][m]
HMOTNOSTø DÉLKA HMOTNOSTDÉLKATVAR PRUTU

POL. ŘADAKS [bez měřítka]
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HMOTNOST PRUTOVÉ VÝZTUŽE CELKEM [kg]                                                                                            

V/Š = 500 / 1050 (0.53m˛)


